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Antes de iniciar a prova, leia as instruções: 

1. Para fazer a prova, você recebeu: 

 este caderno de prova; 
 o cartão de respostas; 
 a folha oficial de texto com canhoto de identificação. 

2. Confira: 

 no cartão de respostas: nome, número e cargo, 
emprego ou função da sua inscrição. 
 no caderno de prova: cargo, emprego ou função da 

sua inscrição e quantidade de questões. 
 no canhoto de identificação: se os dados impressos 

estão corretos. 

 

3. Verifique, no caderno de prova e no(s) documento(s) 
oficial(ais) destinado(s) à correção, se:  

 faltam folhas e se a sequência e a quantidade de 
questões estão corretas.  
 há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.  

 
4. Comunique imediatamente ao fiscal qualquer 

irregularidade! Não serão admitidas reclamações 
posteriores. 

 

5. A interpretação das questões é parte integrante da prova, 
não sendo permitidas perguntas relacionadas ao 
conteúdo aos fiscais. 

6. Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a 
realização da prova, tampouco empréstimo de materiais 
e comunicação entre os candidatos. 

7. O cartão de respostas é o único documento válido e 
utilizado para a correção da prova objetiva. Preencha-o 
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para 
cada questão.  

8. Não rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartão de 
respostas. É vedada a substituição do cartão de 
respostas decorrente de erro do candidato.  

9. O candidato deverá passar a limpo o teor desenvolvido no 
rascunho para a folha oficial de texto, à CANETA e em 
letra legível.  

10. Neste momento, preencha os dados constantes no 
canhoto de identificação na folha oficial de texto. A 
FOLHA OFICIAL DE TEXTO deverá conter o mesmo 
número de prova constante no CANHOTO DE 
IDENTIFICAÇÃO, sendo o candidato responsável pela 
verificação. 

11. Ao concluir a prova, permaneça em seu lugar e 
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorização 
para entregar o material. 

12. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o CARTÃO DE 
RESPOSTAS, devidamente preenchido e assinado, e a 
FOLHA OFICIAL DE TEXTO. 

13. Os três últimos candidatos devem permanecer em sala, a 
fim de acompanhar o fechamento do material.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fraudar ou tentar fraudar concursos públicos é crime previsto no art. 311-A do Código Penal.  
 

 Nome do Candidato:  Nº de Inscrição:  

   

 

 

 

 

Este caderno contém: 35 questões objetivas e a 
Prova de Produção Escrita 

• Incluído o tempo para assinatura, preenchimento e 
transcrição das respostas no(s) documento(s) 
oficial(ais) destinado(s) à correção. 

•Levar caderno: após 1 hora de prova. 
•Por questões de segurança, o candidato que sair 

antes desse tempo devolverá ao fiscal da sala, além 
do cartão de respostas, o caderno de prova. 

Duração da prova: 4 horas 

https://concursos.objetivas.com.br/
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LÍNGUA PORTUGUESA | 7 QUESTÕES 
 

As máquinas não conseguem realizar (pelo menos 
ainda) as atividades consideradas exclusivamente humanas, 
como liderar, empatizar, criar e julgar outros humanos (se 
bem que acabamos de ver exemplos de previsões de 
julgamentos realizados por máquinas; mas, no caso da 
tabela, os autores referem-se a julgamentos que levam em 
consideração emoções e empatia, não apenas o lado 
racional). Essa questão de decisões legais realizadas por 
máquinas ainda é bastante polêmica, mas, em alguns casos, 
os algoritmos podem ser excelentes referências. 

Com relação à criatividade, esse tem sido um tema 
constante entre os estudiosos. Há algoritmos para escrever 
canções, imitar estilos de grandes pintores e ajudar nas 
decisões criativas em um set de filmagem, por exemplo. Os 
programas tentam entender os critérios que os humanos 
usam para gostar de determinadas obras e usam como apoio 
para a tomada de decisão. 

O Watson (o famoso robô da IBM) conseguiu, em 
2016, criar o trailer para um filme de terror da Century Fox 
Studios (Morgan) analisando o visual, o som e a composição 
de centenas de trailers de filmes de terror a fim de 
identificar padrões. Com base nisso, Watson selecionou as 
cenas que iriam para o trailer, reduzindo semanas de 
trabalho exaustivo. 

John Smith, que gerenciou todo o projeto, faz, porém, 
uma ressalva: “É fácil para a inteligência artificial criar 
alguma coisa nova aleatoriamente. Mas é muito difícil criar 
alguma coisa nova, inesperada e útil”. 

Os algoritmos, então, seriam ferramentas úteis para 
substituir profissionais medianos, que se baseiam em gostos 
mais populares e comuns para criar peças — sejam pinturas, 
músicas, esculturas, ilustrações ou vídeos — ou para auxiliar 
nos trabalhos mais demorados e acelerar protótipos. 

Mas para se criar algo realmente original, brilhante e 
inesperado, que se transforme em uma experiência 
memorável, ainda são necessários talentos exclusivamente 
humanos. 

Uma das tendências apontadas para futuros 
trabalhos dominados por humanos, inclusive, é o setor de 
entretenimento. Se as pessoas terão mais tempo livre, mais 
tempo também terão de pensar sobre a vida, de ouvir 
música, visitar exposições, assistir a filmes, ver peças de 
teatro. 

A arte fala sobre o ser humano, seus dilemas, 
dúvidas, crises existenciais, emoções e sentimentos. O que 
nos faz humanos, em suma, é a capacidade que temos de 
fazer (e apreciar) a arte. Essa parte não tem como ser 
assumida por uma máquina. 

(Fonte: Atitude pró-inovação, 2021 — Adaptado.) 
 

1) No trecho retirado do texto: “sejam pinturas, músicas, 
esculturas, ilustrações ou vídeos”, as palavras sublinhadas 
formam parte de uma família de conectivos textuais que 
passam ideia de: 
 

a) Soma. 
b) Contraposição. 
c) Comparação. 
d) Alternância. 

2) Considerando-se a análise e interpretação do texto, 
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, 
após, assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(  ) Pode-se inferir, a partir da leitura do primeiro parágrafo 

do texto, que atividades hoje feitas exclusivamente por 
seres humanos podem chegar, algum dia, a ser cumpridas 
por robôs. 

(  ) O cientista que gerenciou a criação do robô da IBM 
acredita que, apesar do êxito do robô da IBM, é muito 
difícil que IAs cheguem a poder criar coisas novas e 
esperadas. 

(  ) A arte, seja em sua confecção ou apreciação, termina 
sendo o que diferencia os seres humanos das máquinas. 

 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - C. 
d) E - C - C. 
 

3) Considerando-se o trecho do texto “Com relação à 
criatividade, esse tem sido um tema constante entre os 
estudiosos.”, analisar os itens abaixo sobre a expressão 
sublinhada: 
 
I. Deve permanecer com “à”, porque a preposição “a” é 

seguida de uma palavra feminina determinada por um 
artigo definido. 

II. Pode ser reescrito com “a”, porque se trata de um caso de 
uso facultativo da crase. 

III. Pode ser substituído por “Em relação a”. 
 
Está(ão) CORRETO(S):  
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

4) Em relação ao uso dos porquês, marcar C para as 
afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(  ) Em “As razões pelas quais fui embora são pessoais.”, a 

expressão sublinhada pode ser substituída por "porque”, 
sem que sejam necessárias outras alterações para manter 
o sentido da frase. 

(  ) Em “Esse não é o caminho pelo qual passei.”, a expressão 
sublinhada pode ser substituída por "por que”, sem que 
sejam necessárias outras alterações para manter o 
sentido da frase. 

(  ) Em “Você está me contando isso por qual motivo?”, a 
expressão sublinhada pode ser substituída por "por quê”, 
sem que sejam necessárias outras alterações para manter 
o sentido da frase. 

 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - C. 
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5) Considerando-se a diferença entre parônimos e 
homônimos, numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, 
após, assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(1) Parônimo. 
(2) Homônimo.  
 
(  ) Gosto (substantivo)/gosto (verbo). 
(  ) Absorver/absolver. 
(  ) Iminente/eminente. 
 
a) 1 - 1 - 2. 
b) 1 - 2 - 2. 
c) 2 - 1 - 1. 
d) 2 - 2 - 1. 
 

6) A respeito da concordância do verbo “ser”, marcar C para 
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(  ) Tu é o pai de Paulo. 
(  ) Esta pessoa são Maria. 
(  ) Isso é uma lembrança feliz! 
 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - C. 
 

7) Em relação à concordância verbal, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) É importante que hajam atitudes favoráveis a partir do 

que for vivenciado, a fim de que se possa atribuir 
significados positivos com relação aos acontecimentos. 

b) Atribui-se significados aos acontecimentos com base nas 
experiências vivenciadas e nos ensinamentos que 
recebemos de nossos familiares e amigos. 

c) A observação atenta dos acontecimentos nos leva a 
concluir que devem haver atitudes mais positivas frente o 
que vivenciamos. 

d) Os fatos que vivenciamos têm total relação com a 
formação de experiências que nos servirão de base para 
encararmos de maneira positiva ou não os novos 
acontecimentos. 

 

MATEMÁTICA | 4 QUESTÕES 
 
8) Patrícia possui três coelhos de estimação, chamados de 
Amora, Lua e Leão, e os coloca em três cercadinhos pintados 
em amarelo, azul e verde. Sabe-se que: Amora não está no 
cercadinho amarelo; Leão não está no cercadinho azul; e no 
cercadinho azul está Leão ou Lua. É CORRETO afirmar que: 
 
a) Amora está no cercadinho verde. 
b) Amora está no cercadinho azul. 
c) Leão está no cercadinho azul. 
d) Leão está no cercadinho verde. 

9) Uma professora registrou as alturas de seus seis alunos, 
conforme quadro abaixo: 
 

Nome do estudante Altura 
Adriano 168cm 
Bruno 172cm 

César 173cm 
Danilo 171cm 
Edson 175cm 
Fábio 167cm 

 
De acordo com as informações, o estudante com altura 
exatamente igual à média aritmética dos seis estudantes é: 
 
a) Adriano. 
b) Bruno. 
c) César. 
d) Danilo. 
 

 

10) Em uma escola com 400 crianças, sabe-se que 45% dela 
é composta por meninas. Sendo assim, quantos meninos 
tem a escola? 
 
a) 160 
b) 180 
c) 200 
d) 220 
 

 

11) Três dos vinte funcionários de uma empresa serão 
selecionados para realização de uma bateria de exames. 
Qual o número total de maneiras distintas pelas quais se 
poderá realizar essa seleção?  
 
a) 6.840 
b) 5.480 
c) 1.140 
d) 60 
 
 
  

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES | 6 QUESTÕES 
 
12) Após a pandemia de Covid-19, os carros e as motos 
passaram a ser o principal meio de transporte da população, 
o que tem como efeito o aumento dos congestionamentos 
nas grandes cidades. Uma das principais medidas apontadas 
por especialistas para desafogar o trânsito, por outro lado, é: 
 
a) A proibição do uso de bicicletas. 
b) A construção de faixas exclusivas para veículos 

particulares. 
c) O estímulo ao uso de transporte público. 
d) A retirada de limites de velocidade nas cidades. 
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13) O Brasil é dotado de uma rica biodiversidade, que se 
distribui pela Amazônia, pelo Cerrado, pela Caatinga e por 
outras tantas regiões geográficas com características 
próprias, também denominadas de: 
 
a) Biomas. 
b) Fauna. 
c) Flora. 
d) Clima. 
 

14) Qual componente de hardware é responsável por 
controlar os diversos dispositivos de entrada e saída do 
computador, como o barramento de comunicação do 
processador, o acesso à memória, ao HD e a periféricos on-
board e off-board, a comunicação do processador com a 
memória RAM, entre outros componentes da placa-mãe? 
 
a) Chipset. 
b) ISA. 
c) BIOS. 
d) PCI-E. 
 

15) O Sistema Operacional Windows é uma família de 
sistemas operacionais desenvolvidos, comercializados e 
vendidos pela Microsoft. Sobre as características do 
Windows 10, analisar os itens abaixo: 
 
I. É um sistema operacional gráfico. 
II. É um sistema operacional que permite a execução de 

várias tarefas ao mesmo tempo. 
III. Suporta a função plug and play. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

16) A Internet é uma rede mundial de computadores ligados 
entre si com objetivo de trocar informações. Sobre as 
funcionalidades e a navegação na Internet, analisar os itens 
abaixo: 
 
I. É possível trocar informações por meio de e-mails com 

outras pessoas. 
II. É um serviço gratuito para o mundo inteiro. 
III. É possível se comunicar, por chat, em poucos segundos, 

com pessoas de todo o mundo. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

17) Na guia Revisão do Microsoft Word 2019, ao selecionar o 
texto escrito e clicar no botão de atalho indicado pelo 
ponteiro do mouse, qual dos recursos a seguir é acionado? 
 

 
 
a) Inserir nota de rodapé. 
b) Leitura em voz alta. 
c) Adicionar uma borda de página. 
d) Reorganizar páginas. 
   

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS | 18 QUESTÕES 
 
18) Em relação à Lei Orgânica do Município de Pato Bragado, 
sobre a consulta popular na forma da lei, analisar os itens 
abaixo: 
 
I. A realização da consulta popular deverá ser aprovada pela 

maioria absoluta dos membros da Câmara. 
II. O Prefeito Municipal poderá utilizar consultas populares 

para assuntos de interesse particular.  
III. É permitida a realização de consulta popular nos quatro 

meses que antecedem as eleições para qualquer nível do 
Governo.  

IV. Serão realizadas, no máximo, seis consultas por ano.  
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I.  
b) Somente os itens II e III. 
c) Somente os itens I e IV. 
d) Todos os itens.  
 

19) Sobre o objeto das leis complementares, de acordo com 
a Lei Orgânica do Município de Pato Bragado, analisar os 
itens abaixo: 
 

I. Código de ética municipal. 
II. Código tributário municipal. 
III. Plano diretor. 
 

Está(ão) CORRETO(S): 
 

a) Somente o item I.  
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens.  
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20) De acordo com o Código Tributário do Município de Pato 
Bragado, sobre o que somente a lei pode estabelecer, 
analisar os itens abaixo: 
 

I. A definição do fato gerador da isenção tributária principal 
e do seu sujeito passivo.  

II. A majoração de tributos ou a sua redução.  
III. A oscilação da alíquota de tributo e de sua base de 

cálculo. 
 

Está(ão) CORRETO(S): 
 

a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III.  
c) Somente o item II.  
d) Todos os itens.  
 

21) Em relação à peculiaridade do Código Tributário do 
Município de Pato Bragado, que pode conceder a remissão 
total ou parcial do crédito tributário, marcar C para as 
afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA:  
 

(  ) A situação econômica do sujeito passivo. 
(  ) As considerações de iniquidade, em relação às 

características gerais e materiais do caso.  
(  ) O erro ou a ignorância escusáveis do sujeito passivo, 

quanto à matéria de fato.  
 

a) C - E - C.  
b) E - C - C. 
c) E - E - E.  
d) C - C - E. 
 

22) Adota-se, no Brasil, uma federação de três níveis. Nesse 
sentido, sobre as capacidades dos Municípios, analisar os 
itens abaixo: 
 

I. Soberania. 
II. Autogoverno. 
III. Autoadministração. 
IV. Auto-organização. 
 

Estão CORRETOS: 
 

a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens I, III e IV. 
d) Somente os itens II, III e IV. 
 

23) O Município X pretende firmar parceria com uma 
Organização Social da área da saúde e com uma Organização 
da Sociedade Civil de Interesse Público na área da assistência 
social, como forma de transferir ao setor público não estatal 
o desempenho de determinados serviços não exclusivos do 
Estado. Nesse caso, deverão ser celebrados, 
respectivamente: 
 

a) Termo de fomento e contrato de parceria. 
b) Contrato de colaboração e termo de gestão. 
c) Termo de colaboração e contrato de desempenho. 
d) Contrato de gestão e termo de parceria. 

24) Os Procuradores Municipais são parte integral da 
Administração Pública, colaborando proativamente para a 
melhora dos serviços públicos, sem se imiscuir na análise do 
mérito administrativo, que compete aos gestores. Nos 
termos da Lei nº 8.906/1994 — Estatuto da Advocacia e a 
Ordem dos Advogados do Brasil, em relação ao processo 
legislativo, assinalar a alternativa CORRETA: 
 
a) O advogado não pode contribuir com o processo 

legislativo, uma vez que atua parcialmente em favor do 
seu patrocinado. 

b) O advogado pode contribuir com o processo legislativo, 
no âmbito dos Poderes da República. 

c) O advogado pode contribuir com o processo legislativo 
exclusivamente no âmbito do Poder que o remunera. 

d) O advogado pode contribuir com o processo legislativo 
exclusivamente no âmbito do Poder Judiciário, pois atua 
perante os juízos e tribunais. 

 

25) Juliana e Walter são cidadãos brasileiros e desejam se 
casar no Brasil. Entretanto, têm dúvidas acerca dos 
impedimentos dirimentes e das formalidades da celebração. 
Isto posto, têm residência no exterior. Com base nas 
informações e na Lei de Introdução às Normas do Direito 
Brasileiro (LINDB), assinalar a alternativa CORRETA: 
 
a) A lei aplicada será a estrangeira, visto o primeiro domicílio 

conjugal. 
b) A lei aplicada será a brasileira, para tratar os 

impedimentos dirimentes.  
c) A lei aplicada será a brasileira, independentemente de o 

casamento ser realizado no Brasil ou no exterior.  
d) A lei aplicada será a estrangeira, desde que o casamento 

seja realizado pelas autoridades diplomáticas. 
 

26) De acordo com a Lei nº 9.784/1999, que regula o 
processo administrativo no âmbito da Administração Pública 
Federal, assinalar a alternativa INCORRETA: 
 
a) Esta Lei estabelece normas básicas sobre o processo 

administrativo no âmbito da Administração Federal direta 
e indireta, visando, em especial, à proteção dos direitos 
dos administrados e ao melhor cumprimento dos fins da 
administração. 

b) O processo administrativo pode iniciar-se de ofício ou a 
pedido de interessado. 

c) O ato de delegação é revogável a qualquer tempo pela 
autoridade delegante. 

d) Os atos do processo devem realizar-se em dias corridos, 
no horário normal de funcionamento da repartição na 
qual tramitar o processo. 
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27) Dizer que uma pessoa é sujeito de direitos é afirmar que 
ela é dotada de personalidade, de acordo com o Código Civil, 
em sua parte geral. Para identificar quem efetivamente se 
torna sujeito de direitos e obrigações, existem cinco 
atributos, quais sejam: 
 
a) Nome, personalidade, cidadania, foro e endereço. 
b) Exercício, investidura, atribuição, fato gerador e honra. 
c) Capacidade, status, fama, nome e domicílio.  
d) Pessoa, nome, responsabilidade, individualidade e 

personalidade.  
 

28) A Lei nº 11.343/2006 prevê que auxiliar, induzir ou 
instigar alguém ao uso indevido de droga, bem como 
oferecer droga eventualmente e sem objetivo de lucro a 
pessoa de seu relacionamento, para juntos consumirem, 
tem pena de detenção e multa. Frente ao exposto, são 
penas para os casos mencionados, respectivamente: 
 
a) Pena: detenção de três a cinco anos e multa de 500 dias-

multa. | Pena: detenção de seis meses a um ano e 
pagamento de 700 a 1.500 dias-multa. 

b) Pena: detenção de um a três anos e multa de 100 a 300 
dias-multa. | Pena: detenção de 10 meses a dois anos e 
pagamento de 800 a 2.000 dias-multa. 

c) Pena: detenção de um a três anos e multa de 100 a 
300 dias-multa. | Pena: detenção de seis meses a um ano 
e pagamento de 700 a 1.500 dias-multa. 

d) Pena: detenção de 10  meses a dois anos e pagamento de 
800 a 2.000 dias-multa. | Pena: detenção de um a 
três anos e multa de 100 a 300 dias-multa. 

 

29) Clarice, consumidora final, comprou um aparelho celular 
em uma loja local. O celular apresentou defeito oculto após 
o tempo de garantia informado pela loja, de sete dias. 
Clarice procura auxílio a fim de esclarecer dúvidas a respeito 
da responsabilidade da loja. Frente ao exposto e com base 
no Código de Defesa do Consumidor, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) Clarice pode efetuar a troca do aparelho ou solicitar a 

devolução total do valor, desde que comprovada a 
responsabilidade subjetiva da loja. 

b) Clarice pode efetuar a troca do aparelho ou solicitar a 
devolução total do valor, independentemente de culpa da 
loja, com base na responsabilidade objetiva do 
fornecedor. 

c) Clarice não pode efetuar a troca do aparelho, somente 
solicitar assistência técnica. 

d) Clarice deveria ter feito seguro do aparelho, garantindo, 
assim, seu direito de troca. 

 

30) O uso da internet, no Brasil, segue determinados 
princípios, garantias, direitos e deveres estabelecidos em lei. 
Nos termos da Lei nº 12.965/2014 — Marco Civil da 
Internet, sobre os fundamentos da disciplina do uso da 
internet no Brasil, analisar os itens abaixo: 
 
I. Reconhecimento da escala local da rede. 
II. A pluralidade e a diversidade.  
III. A abertura e a colaboração. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Somente os itens II e III. 
 

31) Nos termos da Lei nº 8.069/1990 — Estatuto da Criança 
e do Adolescente (ECA), é prevista a legitimidade 
concorrente de diversos órgãos e entidades para as ações 
cíveis fundadas em interesses coletivos ou difusos de 
crianças e adolescentes. Sobre os legitimados previstos na 
referida Lei, analisar os itens abaixo: 
 
I. Conselho Tutelar. 
II. Ministério Público. 
III. União. 
IV. Municípios. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens I, III e IV. 
d) Somente os itens II, III e IV. 
 

32) Fulano, primário, cometeu o crime de roubo simples 
quando possuía 20 anos de idade, mas sua sentença 
condenatória, que lhe fixou 4 anos de reclusão, foi publicada 
e também transitada em julgado quando já possuía 22 anos 
de idade. Nesse caso, o prazo da prescrição em concreto 
será de: 
 
a) 3 anos. 
b) 4 anos. 
c) 8 anos. 
d) 12 anos. 
 

33) Um policial militar estadual e, em tempo de paz e no 
exercício da função, praticou condutas tipificadas como 
crime de abuso de autoridade. Nessa hipótese, a 
competência para o julgamento é da(o): 
 
a) Justiça Militar Estadual. 
b) Justiça Comum Estadual. 
c) Juizado Especial Criminal Estadual. 
d) Juizado Especial Criminal Federal. 
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34)  Nos termos do artigo 3º da Lei nº 10.257/2001, que 
aborda as Diretrizes Gerais da Política Urbana, compete à 
União, entre outras atribuições de interesse da política 
urbana: 
 
a) Legislar sobre normas gerais de direito urbanístico. 
b) Promover, por iniciativa própria e em conjunto com o 

Ministro do Meio Ambiente, os programas de construção 
de moradias e melhoria das condições habitacionais, de 
saneamento básico, das calçadas, dos passeios públicos, 
do mobiliário urbano e dos demais espaços de uso 
público. 

c) Elaborar e executar planos internacionais, nacionais e 
regionais de ordenação do território e de 
desenvolvimento econômico e social. 

d) Instituir diretrizes para capacitação de servidores públicos 
da área da educação para o desenvolvimento de planos 
nacionais, regionais e estaduais de ordenação do 
território e de desenvolvimento econômico e social. 

 

35) Em conformidade com o Decreto nº 7.830/2012 — 
Regularização Ambiental, para os imóveis rurais que tenham 
áreas consolidadas em Áreas de Preservação Permanente no 
entorno de lagos e lagoas naturais, será admitida a 
manutenção de atividades agrossilvipastoris, de ecoturismo 
ou de turismo rural, sendo obrigatória a recomposição de 
faixa marginal com largura mínima de, EXCETO: 
 
a) 5 metros para imóveis rurais com área de até um módulo 

fiscal. 
b) 10 metros para imóveis rurais com área superior a um 

módulo fiscal e de até dois módulos fiscais. 
c) 15 metros para imóveis rurais com área superior a dois 

módulos fiscais e de até quatro módulos fiscais. 
d) 30 metros para imóveis rurais com área superior a quatro 

módulos fiscais. 
  
  

PROVA DE PRODUÇÃO ESCRITA - RASCUNHO 
 
ORIENTAÇÕES: 
O candidato deverá passar a limpo o teor desenvolvido no rascunho para a folha oficial de texto, à CANETA e em letra 
legível. A folha oficial de texto NÃO poderá conter rabisco e/ou rasura, tampouco ser identificada, assinada, rubricada e/ou 
conter qualquer palavra e/ou marca que identifique o candidato em outro local que não o apropriado (no canhoto de 
identificação destacável), cabendo ao candidato rigoroso cuidado, sob pena de nulidade de sua prova. 
Caso seja necessária aposição de assinatura, o candidato deverá utilizar apenas a palavra “Assinatura”.  
 
Não será avaliado texto (qualquer fração de texto) que ultrapassar o limite máximo de linhas. Linhas em branco e/ou 
preenchidas com menos de 2/3 do seu espaço total não serão contabilizadas como linha completa na contagem do número 
mínimo de linhas exigido. O candidato receberá nota 0 (zero) na prova de produção escrita quando: a) não abordar o tema 
e/ou teor técnico proposto; b) o texto: for ilegível; escrito em língua estrangeira; não for escrito à caneta; c) apresentar 
número de linhas inferior ao mínimo exigido; d) não houver texto na folha oficial de texto; e) for mera transcrição de 
dispositivos legais. 
 

QUESTÃO 36:  
No sistema constitucional, tem-se o direito de ação e o direito de defesa, sendo ambos equivalentes, tendo como princípio 
base a inafastabilidade da jurisdição (CF, art. 5º, XXXV). Neste sentido, no caso prático, tem-se uma decisão interlocutória 
advinda de processo que tramita sob a competência do Juizado Especial Cível (Lei 9.099/95) que impede a execução 
provisória de astreintes, oriunda de descumprimento de ordem judicial envolvendo desvinculação ilegal de plano de saúde, 
isto é, o Juízo entendeu pelo não prosseguimento da execução provisória das astreintes já determinadas em Juízo. Diante 
desse contexto, questiona-se: intimado da decisão interlocutória, qual a medida judicial cabível para discutir a decisão 
interlocutória advinda do Juizado Especial Cível? Qual o fundamento legal? 
Responda em, no mínimo, 5 linhas e, no máximo, em 10 linhas. 
 

1  

2  

3  

4  

5  

6  

7  

8  

9  

10  
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QUESTÃO 37:  
Apresentar as características principais do poder constituinte originário e do poder constituinte derivado. Além disso, 
informar de que forma a Constituição da República Federativa do Brasil aborda o poder constituinte derivado.  
Responda em, no mínimo, 5 linhas e, no máximo, em 10 linhas. 
 

1  

2  

3  

4  

5  

6  

7  

8  

9  

10  
 
 

QUESTÃO 38:  
Discorrer sobre os elementos de validade do ato administrativo e quais são os critérios principais e o previsto em Lei para sua 
convalidação.  
Responda em, no mínimo, 5 linhas e, no máximo, em 10 linhas. 
 
 

1  

2  

3  

4  

5  

6  

7  

8  

9  

10  
 
 

QUESTÃO 39:  
O serviço público é atividade administrativa ou de prestação direta ou indireta de bens ou serviços à população, exercida por 
órgão ou entidade da Administração Pública. Diante dessa informação, quais são os princípios do serviço público e quais são 
os direitos básicos dos usuários?  
Responda em, no mínimo, 5 linhas e, no máximo, em 10 linhas. 
 
 

1  

2  

3  

4  

5  

6  

7  

8  

9  

10  
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